

## 全力以赴拼经济搞建设——贯彻落实省委工作会议精神

## 拼出精气神 跑出加速度

## 内江经开区全力以赴推动项目落地投产

8月17日早晨7点,位于内江市经开区的四川泽宇药业高端绿色药物产业延链项目现场,工人们在初升的太阳下加快施工。为了避开高温,项目采取夜间作业,从凌晨2点到上午8点施工。

持续高温晴热天气,给项目施工带来严峻“烤”验。战高温、斗酷暑、赶进度,内江经开区重点项目建设者马力不减,调整作业时间,做好各项防暑降温措施,确保工程项目稳步推进。

内江经开区是内江新区的重要组成部分,是产业集群发展的沃土。当前,该区正以“产业立身、项目为要”,锚定全年目标,全力以赴拼经济搞建设。

### 生物医药项目加快推进 周边三条道路建设同步进行

四川泽宇药业高端绿色药物产业延链项目,总投资3.16亿元,将建设5栋原料药生产楼及配套车间,包括普通化药车间、抗肿瘤产品车间、回收车间、发酵车间和植物车间以及行政大楼、动力车间等。

今年3月,记者来到这里时,现场还在做基础开挖施工。时隔5个月,已是另一番景象,5栋原料药生产车间土建主体已经基本完成。

泽宇药业原料药生产经理汪洪指着一栋生产楼上的木箱子说:“你看,这就是我们的设备,主体施工完成后将进入车间的设备安装调试阶段。”

四川泽宇药业有限公司是四川汇宇制药股份有限公司的全资子公司,泽宇药业原料药项目建成后,将为汇宇制药未来的发展提供强大的供应支撑,将助力汇宇制药实现降本增效,成为一家有竞争力的国际化企业。

项目旁边三条新建道路均处于雨污



泽宇药业项目施工现场



红牛饮料(四川)生产基地门口标志

水管施工阶段,预计2023年2月中旬完工。道路建成后,不仅能为泽宇项目提供强有力保障,也能为周边居民提供出行方便。

### 先进制造业项目全面发力 遇到难题政府及时出面解决

今年上半年,内江经开区已签约落地先进制造业项目12个,“红牛饮料(四川)生产基地”项目就是其中之一。项目总投资20亿元,总占地面积400亩,将新建5条红牛饮料产线及配套易拉罐包装产线,设计年产能14.4亿罐,并在内江设立红牛饮料西南营销总部。

8月17日一早,项目现场一派热火朝天的景象。为避高温,工人上班时间为早上4点到上午10点,下午5点到晚上9点。目前项目正在全面开展基础工程建设,工程量已完成70%。

在项目现场办公室,项目经理张洪宇指着墙上的一张效果图介绍说,工厂除了建设车间外,还将建设3栋宿舍楼、员工活动中心、餐厅、动力车间、行政楼、立体仓库等。项目用地范围

内预留了100亩土地,未来将引进制罐厂。

项目开工以来,张洪宇每周都会与内江经开区管委会相关部门开一次碰头会,提出建设过程中遇到的问题,由项目中心负责牵头协调解决。“饮料厂最大的原材料就是水,经开区协调自来水厂专门为我们新建了一条管道。”张洪宇说。

### 把握招商引资“快节奏” 以项目为抓手推动高质量发展

7月28日,在内江市委工作会上,内江经开区党工委书记唐南胜在发言时表示,“拼经济搞建设”既是发展理念,也是奋斗目标、重要抓手、具体方法。

具体到项目招引和落地上如何拼?那就是拼“速度”,把握招商引资“快节奏”。信息捕捉“快”:充分发挥上海东方龙、深圳电子行业学会等专业机构优势,第一时间收集信息。分析研判“快”:获取信息后,立即启动论证程序,3天内做出“强力引、争取引、可以引和不能引”四个等次的定性判断。考察对接“快”:迅速制定考察对接方案和谈判提纲,提前准备项目落地选址条件,昼夜兼程跑、马不停蹄谈、锲而不舍跟。签约落地“快”:看准了,谈好了,就简化程序、缩短流程,快速签约,精准落地。

除此之外,内江经开区还将拼“理念”,瞄准产业发展“新动向”;拼“质量”,聚焦结构优化“出实招”;拼“耐力”,确保措施力度“更强劲”;拼“情怀”,统筹协调发展“见成效”。以崭新的姿态、昂扬的斗志,拼经济搞建设抓发展,打造有气度、有温度、有形象、有内涵的“全国百强、西部示范”经开区。

华西都市报·封面新闻记者 黄晓庆

## 承压前行谋发展 练好内功迎挑战

## 高质量党建引领渠县经济社会高质量发展

“发展是第一要务。只有紧紧抓住党的建设这个关键,才能为渠县高质量发展提供坚强引领和保障。”8月17日,达州渠县召开高质量党建引领高效统筹疫情防控和经济社会高质量发展现场推进会,县委书记王飞虎高站位定位党建工作目标,提出精神状态、政治站位、组织保障、能力本领、工作作风五大“过硬”指标。

研判当前,疫情反复、极端高温、电力紧缺,制约着渠县的经济社会发展。承压前行谋发展,凝聚人心汇合力。“越是形势复杂、越是任务艰巨,越要练好内功、提升本领。”王飞虎指出,集中精力办好自己的事情,是战胜各种风险挑战的关键。接下来,渠县将通过高质量党建,引领渠县经济社会各方面高质量发展。

### 承压前行 经济运行呈稳步恢复态势

火热的三伏天,渠县经开区内的轻纺服饰产业联盟企业,生产场景也是热火朝天。四川盛浩智能装备有限公司马力全开,工人们在车间内的半自动生产线上忙碌,赶制公司的订单产品。渠县轻纺服饰产业联盟成立于2020年10月,联盟党支部成立于2021年10月,着力引



四川盛浩智能装备有限公司生产线

领企业在激烈市场竞争中抱团发展。

轻纺服饰产业,是渠县的“首位产业”。通过党建引领,渠县轻纺服饰产业联盟计划2025年前吸引30余家企业入驻,打造轻纺服饰特色产业集群,实现产值100亿元。2021年7月,渠县经开区纺织服装产业基地成功创建国家级外贸转型升级基地(纺织服装类),成为达州市首家国家级外贸转型升级基地。今年上半年,渠县经开区进出口总额达6311万美元,同比增长98.5%。

渠县工业经济承压前行,挑起了全

县经济发展的“大梁”。据统计,截至今年6月底,全县规模以上工业企业达197家,“一首两重”主导产业实现产值139.6亿元,同比增长18.3%。作为“首位产业”的轻纺服饰产业,实现产值29.7亿元,同比增长63.1%。

“经济运行总体呈现出承压前行、稳步恢复的发展态势。”渠县县委常委、组织部部长唐勇刚介绍,今年上半年,渠县经济逐步克服疫情带来的不利影响,积极因素不断积累,发展活力持续增强,主要经济指标好于全国、高于全省、优于全市。

### 党建引领 集中精力办好自己的事情

“县委会战集结号一响,县交通局党建护航,党员干部尽锐出战,战天斗地,列出时间表、亮出作战图。半年冲锋,首战告捷。”推进会上,渠县交通运输局党委书记、局长蒲志华在汇报工作时介绍,该局抢抓各种机遇,谋划储备项目达1000亿元,2022至2024年计划实施项目60个,总投资360亿元,计划完成220亿元。

招商引资方面,渠县的党员干部也铆足了干劲。今年以来,渠县经开区党

员干部带队外出招商考察13次,签约阿里巴巴犀牛制造等项目16个、金额112.4亿元,另有成熟在谈项目18个。纵观全县,今年已新签约亿元以上项目30个,总投资397.49亿元。1至6月,全县省外到位资金35.4亿元,完成全年目标任务的56.2%。

进入8月以来,持续高温“烧烤”,处在北纬30°线上的宕渠大地,常态化疫情防控常抓不懈,重点项目建设如火如荼,产业之上党旗飘扬,党建引领高质量发展的步伐铿锵有力。“我们要做到防疫不松劲、发展不停步、安全不懈怠,以高质量党建引领高效统筹疫情防控和经济社会高质量发展。”王飞虎在带队调研时强调,越是形势复杂、越是任务艰巨,越要练好内功、提升本领。

“集中精力办好自己的事情,是战胜各种风险挑战的关键。”王飞虎要求,全县各级各部门要充分发挥领导干部导航功能,发挥好党组织引领和党员的先锋模范作用,以高质量党建引领高效统筹疫情防控和经济社会高质量发展,切实把思想和行动统一到中央和省市委决策部署上来,争当组团培育川东北省域经济副中心前哨尖兵。

华西都市报·封面新闻记者 曾业 摄影报道